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Conférencede
rentréede l’ESCP
ExtensionSchool,
à Paris.La
businessschool
parisiennevient
decréerson
écoleà prix
modéréspour
les cadres
intermédiaires,
et propose
un certificat
autourde l’IA.
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Machine contre humain
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Vaguejusqu’au sommet
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Uneforte demandequise précise
Tâchesadministratives,
rédaction,supportclientèle…
Si l’utilisationde l’IAse
démocratise,elle créeaussi
un fort besoin
d’accompagnementen
entreprise.En 2025,72%des
salariésinterrogéspar l’Apec
et CentreInffosouhaitentêtre

davantageformésà l’IAdans
le cadrede leurfonction.
Actuellement,seuls24%
d’entreeuxont eu accès
à un telprogramme.Et si 41%
dessondéssont à la
recherched’un cursusde
niveaudébutant,52%visent
un niveauconfirmé.A la clé,

trois compétencessont
particulièrementprisées :
pouvoirchoisirles outils
adaptésà ses besoins,savoir
utiliser l’IApourautomatiser
des tâchesrépétitiveset être
capabled’évaluerla fiabilité
des informationsfournies
par l’IA.•

Partdecadresutilisant
l'IAgénérativeautravail

BesoindeformationenIAparmi
lesactifsquil'utilisentdéjàautravail

Top-5desutilisationsd'IAgénérative
au travailenFrance

SOURCE: APEC2025. SOURCE: CENTREINFFO2025. SOURCE: BCG2024.

Jamais

23%

14%

13%

38%

12%
Touslesjoursoupresque

Aumoinsunefoisparsemaine

Aumoinsunefoisparmois

Moinsd’unefoisparmois

Non,
pasdutout

Oui,
toutàfait

25%

Oui,plutôt

47%

Non,
plutôtpas

23%
TOTALNON28%

TOTALOUI72%
Tâchesadministratives

50%

Rédaction

50%

Supportclientèle

40%

Tâchescréatives

39%

Développementdelogiciels/codage

34%

5%
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